

# 手腕上的时间旅行者

多多 / 文 么么 / 摄

穿越是眼下大热的词汇,在各个时空里自由穿梭也许只是幻想,但在手腕上佩戴一只时间珠宝的“见证者”却并非只是梦想。让它见证你在这个春末夏初的美丽吧!

## a. Bvlgari 18K 镂刻女士腕表

【亮点】银色 Alveare 六角矩形抛光 18K 金表壳/防刮划蓝宝石盘面/镶钻表盘/瑞士石英机芯/18K 白金镶钻腕带/30m 防水

Tips 总体设计体现了希腊与意大利古典风格,银色镂刻表带彰显高贵典雅,镶钻表盘诠释非凡魅力。佩戴它出席正式场合绝对秒杀闪光灯。

## b. Piaget Limelight Garden Party 腕表

【亮点】Piaget Rose 18K 白金表壳,镶嵌 48 颗圆形美钻,6 颗梨型切割蓝宝石及雕刻白玉髓玫瑰/表盘镶嵌 176 颗圆形美钻/表带镶嵌 108 颗圆形美钻/伯爵制 56P 机芯/30m 防水

Tips 听到玫瑰之名,心跳会加速,这一华丽的花朵总与魅力女性相提并论。Piaget Rose 全新系列腕表,完美演绎女性绰约姿采,无论在何种场合都是众人目光的焦点。

## c. Cartier 2013 年大师工艺系列半透明镂空珐琅小鱼装饰腕表

【亮点】8K 镀铑白 K 金表壳,镶嵌明亮式切割圆钻/圆珠形表冠,镶嵌一颗钻石/18K 白金表盘,珍珠母贝精工雕刻和微绘小鱼装饰/卡地亚 430 MC 型工作坊精制手动上链机械机芯/30m 防水

Tips 精良的制作工艺和专业技术完美演绎了低调的奢华。这枚圆形腕表就像一扇舷窗,目光仿佛可以透过它直抵深海。想象和它一起在海边漫步的情景,那一定很美好。

## d. Swarovski LOVELY CRYSTALS 系列新款腕表

【亮点】珍珠贝母表盘/不锈钢表壳缀有 16 颗会转动的白色 SWAROVSKI 锆石/手工镶嵌的镀白金色刻度/瑞士制石英机芯/30m 防水

Tips 表盘内有多枚会以圆形方式转动的悬浮装饰,整体设计风格大方清新,是上班或休闲装扮的完美配饰。



## 韩国残疾人日,韩亚航空多样活动迎接节日到来

日前,韩亚航空举办“仁川国际机场服务体验”活动。邀请了仁川中区残疾人综合活动中心的 20 多名残疾人来到仁川机场,组织参观了仁川机场残疾人专用的爱心休息室、登机柜台、机场观望台等设施,韩亚航空还邀请了仁川中区残疾人活动中心的讲师和韩亚航空爱心休息室的负责人还有残疾人顾客一起对登机柜台,爱

心休息室等机场主要设施进行检查,查看其是否有使用不便的地方。

举办体验活动的韩亚航空仁川国际机场服务经理表示:“残疾人乘客对我们来说并不是需要保护的,而是我们一直尊重,并真诚的对待的珍贵乘客,为乘客提供良好的服务,邀请专家检查服务设施,正是我们所应该做的。”



## 星巴克深化绿色社区服务

近日,上海统一星巴克咖啡有限公司组织来自星巴克门店的伙伴与顾客齐聚上海青浦水源地——岑卜村,共同参与绿色社区服务活动。2011 年,星巴克为庆祝成立四十周年发起全球服务月活动,并于每年 4 月在世界各地开展这一活动,旨在鼓励伙伴、顾客投身于满足当地社区需求的服务项目中。

环境保护是星巴克“绿色社区”重要的服务理念。“保护环境并不是一朝一夕就能完成的,例如清理河道中的入侵植物是需要长期坚持的,而开挖沟渠则需要耗费不少人力和时间,却对当地生态及物种保护起了十分重要的作用。”上海统一星巴克咖啡有限公司品牌经理蔡瑞如是说,“我希望星巴克的伙伴能够通过切身行动号召更多人加入到绿色社区服务的队伍,将星巴克这种爱与奉献的精神心手相传。”

## 绝版珍藏鞋款回顾展

临近夏季,上海的时尚氛围也随之升温,潮流发布,巡回展览成了来来往往的常客。近日,复古潮流线 Clarks ORIGINALs 首家专营店在上海来福士广场四楼开业。也许是表诚意,伴随其一同开幕的还是绝版珍藏回顾展,展出的 16 款历年联名限量款鞋履,尽收日、美、英三国的潮界顶尖艺术家和一线潮流品牌,若你是潮流中人,一定知晓他们的大名。其中就包括了纽约名门 Supreme,才华横溢的纽约涂鸦巫师 FUTURA,以及伦敦印花皇后 Eley Kishimoto,以及日本三大潮流零售品牌 BEAMS、United Arrows 和 SHIPS,有趣的是,这些限量款都是在首创的经典鞋款沙漠靴 Desert Boot、袋鼠鞋 Wallabee 基础上创作完成的。此外,其与音乐完美结合的 2013 春夏季黑胶主题鞋款也正式与上海潮人见面。



## 胡润艺术榜第六年发布

艺术家赵无极先生 2013 年 4 月 9 日因病逝世,由于榜单统计时间截止至去年底,因此他仍在榜单上。

58 岁的油画艺术家周春芽以 4.7 亿元的总成交额首次成为最贵在世国宝艺术家,是近三年最年轻的在世艺术家“状元”。周春芽已经成为中国当代艺术领域的领军人物。年仅 49

岁的油画艺术家曾梵志今年反超范曾、何家英和赵无极,以 4.5 亿元的总成交额排名第二,与第一名周春芽仅有 1.694 万元的差距,是前十名中最年轻的。75 岁的国画艺术家范曾在连续两年蝉联桂冠宝座后,今年以 4.3 亿元的总成交额排名第三,并第三次蝉联在世国宝艺术家桂冠。

胡润研究院在北京怡亨酒店发布《2013 胡润艺术榜》(Top 100 Chinese Artists Alive Today),榜单内容为前 100 位中国在世“国宝”艺术家按照 2012 年度公开拍卖市场作品总成交额的排名。今年是胡润研究院连续第六年发布“胡润艺术榜”,雅昌艺术网是胡润艺术榜的数据支持机构。需要说明的是:“国宝”艺

